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V měsíci červnu narozeniny slaví: 

  

 11. června         Eisertová Elisabeth 

 11. června         Rusingerová Jaroslava 

 20. června         Friesová Ludmila 

 25. června         Špringer Zbyněk 

 

 

 

 

 

 

Srdečně blahopřejeme 



Co se událo v měsíci květnu: 

Filipovské olympijské hry 

V našem Domově probíhá každoročně několik 

tradičních akcí, které se staly neodmyslitelnou 

součástí kulturního a společenského života 

našich klientů. Největší akcí Domova se staly 

Filipovské olympijské hry, kterých se účastní i 

družstva ze spřátelených Domovů.  Poprvé se 

hry uskutečnily již v roce 1994. Zúčastnila se 

tři družstva a soutěžilo se v šesti disciplínách 

na kulturním sále. Časem se navýšil nejen 

počet soutěžních družstev, ale i množství a 

rozmanitost jednotlivých disciplín, které 

probíhají na zahradě našeho Domova. V roce 

2019 soupeřilo o vítězný pohár neuvěřitelných 

dvacet jedna týmů.                                                                                                  

V loňském roce bohužel musela být tato 

dlouholetá tradice z důvodu 

epidemiologických opatření zrušena. 



 Jinak tomu nebude ani letos, a proto jsme pro 

naše klienty uspořádali sportovní hry v 

podobném duchu, jako se odehrávaly kdysi na 

začátku jejich zrodu. Soutěžilo se na kulturním 

sále ve čtyřech disciplínách, a to v košíkové, 

dírkované, šule a ve shazování kuželek. 

Celkem se přihlásilo třicet klientů. Zvlášť 

soutěžili muži a zvlášť ženy, ale jinak každý 

sám za sebe. Všichni se snažili o co nejlepší 

výsledek a vzájemně se podporovali, a když 

jim to zrovna nevyšlo, brali to s úsměvem. Po 

vyhlášení výsledků neodešel nikdo s prázdnou, 

kromě hlavních výher, si každý zúčastněný 

odnesl za svoji snahu a vytrvalost drobnou 

odměnu. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Pro lepší náladu...  


